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[bookmark: _GoBack]   تعد القيادة في الوقت الراهن شريان الحياة في المنظمات العامة والخاصة كافة, كونها القاعدة الاساس لكل الانشطة والاعمال في كافة المنظمات فهدف كل المنظمات هو توجيه المرؤسين وتعبئة طاقاتهم نحو الاتجاه الصحيح من اجل تحقيق افضل الاهداف وضمان بقاء واستمرار المنظمة وهذا التوجيه يعتمد على ما يتمتع به القائد الاداري من مهارات بشتى انواعها (الذاتية والانسانيو والفكرية والفنية) وبالتالي سوف يؤدي ذلك الى ثقة الافراد بقيادتهم والولاء لهم وللمنظمة.
   كما ان المهارات القيادية للقائد الاداري تؤدي الى تقليل مقاومة المرؤوسين لأي تغيير تقوم به القيادة العليا والموافقة على قرارات القادة وخصوصاً القرارات الاستراتيجية المنبثقة عن التخطيط الاستراتيجي.
   ووجود القادة ذوي المهارات القيادية الفعالة في المنظمات يعد معياراً لنجاح تلك المنظمات فمصير اي منظمة تحتوي على قادة اكفاء لديهم مهارات قيادية مؤثرة على سلوك الافراد حتماً النجاح فالمنظمة التي تكون بدون قادة اقوياء يواجهون الافراد والمنظمة الى بر الامان سيكون مصيرها الفشل لا محال.
   ومن اجل بقاء المنظمة على الامد الطويل توجب على القادة وخصوصاً القيادات العليا استخدام التخطيط الاستراتيجي بدلاً من التخطيط التقليدي لان التخطيط الاستراتيجي من الاساليب التي تساعد المؤسسات والمنظمات بشتى انواعها على التأقلم مع بيئتها الداخلية والخارجية وبالتالي الى زيادة فاعلية المنظمات وكفائتها ورسم الخطوات المستقبلية والاستعداد لكل حدث متوقع الحدوث في المستقبل.
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