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	يرافق العمليات التشغيلية للمنظمات الصناعية , مخلفات أنتاجية وملوثات بيئية تسبب أضرارا ومخاطر مختلفة تؤثر في عناصر الطبيعة الأساسية ( الماء , الهواء , التربة ) بمستويات خطورة متفاوتة بحسب طبيعة كل صناعة . تعد صناعة تكرير النفط من أخطر الصناعات تأثيرا وإضرارا في البيئة ويرجع ذلك الى أبتعاد المنظمات الصناعية عن تبني وتطبيق نظم الأدارة البيئية بعدها أداة لتحسين الأداء البيئي  . 
         تسعى  هذه  الدراسة   إلى   تقييم  واقع  الأداء  البيئي  وفقا   لمتطلبات   المعيار  الدولي                 الـ ISO14001:2004 ) )  لشركة مصافي الوسط  / مصفى الدورة -  بغية  تشخيص وتحليل الفجوة  بين الاداء  البيئي  للشركة المعنية  وآليات  ومستويات  التطبيق  لمتطلبات  الـمعيار الدولي                  الـ ISO14001:2004 ) )  وتحديد  أهم أسباب تلك الفجوة  وأبرز المحددات التنظيمية التي تواجه عملية التطبيق للمعيار وأقتراح الحلول والمعالجات  المنطقية  والممكنة  لمواجهة  تلك المحددات .
       تكمن أهمية الدراسة  في إلقاء الضوء على واقع الشركة البيئي من خلال الحقائق الكمية التي تحددها قائمة الفحص للكشف عن أهمية دور نظام الادارة البيئية  EMS))  في تطوير إداء المنظمة البيئي .
تم أستخدام  أداة  الفحص  (Check  List   )  المختبرة  في الدراسات  السابقة  لجمع  البيانات  والمعلومات وفقا لمتطلبات معيار الـ ISO14001:2004 )), وقد اشتملت على (86  ) متطلبا رئيسا وفرعيا وثانويا للتحقق من تطبيق النظام أو عدمه .   
توصلت الدراسة إلى إن غياب الوعي البيئي في الشركة مجال الدراسة  يعد عامل رئيس لعدم تبني النظام  وضعف  التوثيق لأغلب المظاهر البيئية التي أدت الى عدم وجود نظام بيئي  فاعل وكفوء يلبي متطلبات الـمعيار, والذي يعزى إليه حجم ونوع الفجوة التي تم تشخيصها  مما يستدعي  أعتماد نظام الادارة البيئية  EMS)) وفقا للـISO14001:2004 )) بوصفه إداة لتحسين الإداء البيئي في الشركة مجال الدراسة .
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