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	التوجه الاستراتيجي وأثره في مجالات التغيير دراسة استطلاعية في بعض الشركات الصناعية في مدينة الموصل
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	تناولت الدراسة الحالية تحليل العلاقة بين التوجه والتغيير الاستراتيجيين في إطار عينة من منظمات القطاع الخاص . وانطلقت الدراسة من مشكلة بحثية تمثلت بالتساؤلات الآتية :
 ما علاقة التوجه الاستراتيجي وتأثيره في المنظمات المبحوثة وهل يدرك المديرون طبيعة العلاقة بينه وبين التغيير الاستراتيجي ؟
 كيف تتم عملية التوجه الاستراتيجي في المنظمات المبحوثة في الوقت الحاضر ، ومن ثم كيف يتّم التغيير وعلى وفق أي اعتبارات ؟
 كيف يمكن للتوجه الاستراتيجي أن يؤثر في مجالات التغيير الاستراتيجي المتمثلة في الموارد البشرية ، الهيكل التنظيمي ، التقانة ، وثقافة المنظمة في المنظمات المبحوثة ؟
وقد سعت الدراسة نحو إيجاد إجابات موضوعية لهذه التساؤلات ، وفي هذا السياق هدفت هذه الدراسة إلى تقديم إحاطة نظرية عن التوجه والتغيير الاستراتيجيين ، فضلاً عن التعرف على طبيعة العلاقة القائمة بينهما من جهة الأثر الذي يتركه التوجه الاستراتيجي في التغيير الاستراتيجي . وبهدف تحقيق هذه الأهداف والإجابة عن الإثارات البحثية فقد تبنت الدراسة أنموذجاً فرضياً يعبر عن العلاقة المنطقية بين متغيرات الدراسة ، إذ عد التوجه الاستراتيجي متغيراً مستقلاً يؤثر في المتغير المعتمد التغيير الاستراتيجي . وبغية الكشف عن طبيعة العلاقات المتمثلة في أنموذج الدراسة فقد اتجهت الدراسة نحو عرض مجموعة من الفروض كإجابات أولية تسعى الدراسة نحو التحقق من صحتها ، وفي هذا السياق قدمت الدراسة فرضيتين رئيستين كانتا على النحو الآتي :
1. هناك علاقة ارتباط معنوية بين التوجه الاستراتيجي والتغيير الاستراتيجي .
2. يوجد تأثير معنوي بين التوجه الاستراتيجي والتغيير الاستراتيجي .
ولتطبيق هذه الدراسة واختبار فروضها ، فقد وقع الاختيار على منظمات القطاع الخاص لأنه من القطاعات التي تتسم بالنضج ووضوح السلوك التنافسي ، فضلاً عن الدور الذي تمارسه في اقتصاد البلد .
ولقد استخدمت استمارة الاستبانة بوصفها أداة رئيسة في جمع البيانات المتعلقة بالجانب الميداني من الدراسة من مديري المنظمات عينة الدراسة ، وللحصول على النتائج فقد تمّ استعمال الأساليب الإحصائية المناسبة للتحليل . وانتهت الدراسة إلى استخلاص مجموعة من الاستنتاجات ووضع بعض المقترحات التي من شأنها أن تخدم المنظمات المبحوثة .
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