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	تقييم أثر الاندماج في بعض مؤشرات الاداء المالي - دراسة تطبيقية على عينة من المصارف الاجنبية
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	 شغلت عمليات الاندماج التي شهدتها شركات الأعمال عموماً لاسيما المؤسسات المالية والمصرفيةً على امتداد السنوات الأخيرة حيزاً كبيراً من اهتمام العديد من الباحثين والكتاب في الإدارة المالية نظراً لحجم العمليات التي تمت وما نتج عنها من شركات أعمال ومؤسسات مالية عملاقة جديدة ساهمت وبشكل كبير في تغيير القدرات التنافسية في الأسواق ورسمت بالتالي معرفة جديدة في حقل الإدارة المالية سميت بالاندماج.لذا انطلقت هذه الدراسة من بُعد معرفي تمثل في قياس وتقييم أثر الاندماج في قيمة المنشآت التي تحتضن الاندماج كإستراتيجية لمواجهة هذه التغيرات كلها والتطورات المتسارعة التي إذا لم تتناغم معها فإنها سوف تسحقها بلا شك لاسيما مع انتشار ظاهرة العولمة وعولمة الأسواق والمؤسسات المالية. 
لقد تجسدت مشكلة الدراسة من خلال طرح تساؤل رئيس "هل ان للاندماج اثر بالأداء المالي للمنشاة " وتفرع من هذا التساؤل اربع محاور اساسيه تناول كلاً منها مؤشر من المؤشرات التي تناولتها الدراسة , والتي شملت العائد على الموجودات ROA , والعائد على حق الملكية ROE, ونسبة مضاعف الربحية P/E  , ونسبة القيمة السوقية الى القيمة الدفترية M/B لاسهم المصارف مجال الدراسة .
لذا فقد انطلقت الدراسة من فرضية مفادها "يفضي الاندماج الى التأثير بالأداء المالي للمنشاة " ومنها تفرعت الفرضيات الفرعية في تحليل علاقات الارتباط والانحدار في تقييم اثر الاندماج في بعض مؤشرات الاداء المالي المذكورة ،وفي تحليل نسب التبادل وعلاوة الاندماج العادلة للمصارف المندمجة ،وكذلك تحليل تداؤبيه الاندماج . وشملت عينة الدراسة تسع مصارف عالمية تصنف من على رأس قائمة المصارف العالمية التي اندمجت من حيث رأس مالها وحجم موجوداتها الضخمة، وقد تم تحليل اثر الاندماج في مؤشرات الاداء المستخدمة في الدراسة كما وقد تم استعمال نموذجين في تحليل أثر الاندماج في قيمة المنشأة هما نموذج مضاعف الربحية الطبيعية P/E Normal والذي شكل الأنموذج الأساس في التحليل والاختبار، ولغرض تعزيز الدقة والمتانة في التحليل فقد تم اعتماد أنموذج مودكلياني وميلر (M- M) لتحليل أثر الاندماج في قيمة المصارف مجال الدراسة وذلك عن طريق صافي القيمة الحالية لهذه المؤسسات قبل وبعد عملية الاندماج وخمس سنوات بعده. وتم استقاء بيانات الدراسة من المواقع الإلكترونية لهذه المصارف العالمية والمراسلة مع أساتذة في جامعات أمريكية.وقد خلصت الدراسة إلى عدة نتائج  وخرجت بمجموعة من الاستنتاجات والتوصيات، كان من أبرزها تلك الاستنتاجات في أن الاندماج أسهم وبشكل فاعل في تعزيز وتقوية المركز المالي للمصارف ناتجة الاندماج كما وخلص إلى مجموعة من التوصيات أشارت الدراسة إلى إمكانية الأخذ بها. 
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