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	أستعمال مخططي باريتو والسبب الاثر في تشخيص مشكلات عمليات تنفيذ المشاريع دراسة حالة في مشروع جسر القاهرة- حي اور
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	 يعد موضوع ادارة المشروع احد الموضوعات الهامة في حقل الاعمال بشكل عام وحقل ادارة العمليات بشكل خاص . وقد شهد هذا الموضوع تطوراً واسعاً خاصة في مفاهيم ادارة وعمليات المشروع مما شجع على تناول هذا الموضوع بالتركيز على عمليات المشروع ولاسيما عمليات تنفيذ المشروع في محاولة لدراسة هذه العمليات في البيئة العراقية والتعرف على اهم المشكلات التي تواجهها وذلك باستعمال مخططي باريتو والسبب الاثر بعدهما من اهم وسائل التحسين المستمر لاية عملية . وقد اختير مشروع جسر القاهرة - حي اور مجتمعا للبحث لغرض التعرف على اهم مشكلات عمليات تنفيذ المشروع واسباب هذه المشكلات باستعمال مخططي باريتو والسبب الاثر .وذلك لتأخر انجاز المشروع عن الموعد المحدد . وبهدف الحصول على البيانات والمعلومات المتعلقة بمتغيرات البحث اعتمدت المقابلات الشخصية . وتم استخدام الوسائل الاحصائية المتمثلة بالتكرارات والنسب المئوية والنسب التراكمية والمخططات في عملية تحليل مشكلات عمليات تنفيذ المشروع .
وتوصل البحث الى مجموعة من الاستنتاجات اهمها : تعد المشكلات المتعلقة بوثيقة المشروع وتحديد العمليات ، وخطة التجهيز بالعاملين ، والتدريب ، وادارة الاتصالات ، واللقاء بالمجهزين ، وتقديم العروض اهم المشاكل ذات العلاقة بمراحل عمليات التنفيذ . 
اما التوصيات فهي ضرورة منح الصلاحيات الكافية والمناسبة لادارة المشروع لضمان دقة وسرعة التنفيذ ووضع المواصفات القياسية للمشروع وخطط التجهيز بالعاملين والاهتمام بالتدريب وتوفير المعلومات ووضع برنامج يحقق اللقاءات بالمجهزين واختيار المجهزين ذوي الكفاءة والسمعة والنزاهة في تنفيذ المشاريع .
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