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	تحليل SWOT  وتأثيره فــي الأداء التشغيلي دراسة استطلاعية في الشركة العامة للزيوت النباتية
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	     تعمل منظمات الاعمال الان في ظل بيئة متغيرة تواجه مجموعة من التحديات بشكل عام ومن ضمنها منظمات الاعمال العراقية بشكل خاص مما يجعل استمرار تلك المنظات يتطلب توافقاً بين امكانياتها وقدراتها المتاحة وما فرضته تلك البيئة من تغيير في التشريعات والتقنيات وحاجات المستهلكين ورغباتهم التي تتجدد بأستمرار الامر الذي يتطلب اداءاً تشغيلياً يضمن لها ذلك التوافق ويحقق اهدافها.
      ولغرض اختبار تحليل SWOT في بيئة الاعمال العراقية ( الشركة العامة للزيوت النباتية ) بوصفها مكاناً للدراسة، تم اختيار الشركة العامة للزيوت النباتية كعينة لاختبار علاقة تحليل SWOT من خلال الارتباط والتأثير لذلك التحليل في الاداء التشغيلي . 
      وقد تم اختيار عدد من مديري المصانع و الأقسام الانتاجية ومعاونيهم وبعض المشرفين عن الخطوط من خلال استطلاع آرائهم بواسطة استمارة أستبيان تم توزيعها بواقع (50) استمارة لجمع معلومات تتعلق بمتغيري الدراسة.
      وبعد تحليل النتائج ، تم التوصل إلى عدة استنتاجات عملية على وفق فقرات الاستبانة ،اذ اظهرت تلك الاستنتاجات توفر الخبرات والمهارات العملية في الشركة بنسب مقبولة ، وافتقار الشركة الى تشخيص التوجهات الاستراتيجية فضلا عن ضعف قدرات المكائن نتيجة استهلاكها خلال مدة طويلة.
      خرجت الدراسة بعدد من التوصيات للشركة العامة للزيوت النباتية منها مثلا استخدام تحليل ( SWOT ) لاستشراف الآفاق المستقبلية وما تمثله لها من فرص في المدى المنظور اضافة الى تصميم نظم حوافز ودعم لمشاركة العاملين في قرارات الشركة .

	

 Abstract   



