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	       أدى تزايد حركة السكان في العراق إلى حصول هجرة داخلية .و لأهمية هذه المشكلة وما ترتب عليها من نتائج ،لذا فقد حاولت الباحثة من خلال هذه الدراسة تحليل البيانات التي لها علاقة في نماذج حركة الهجرة الداخلية .وتهدف إلى استنباط تيارات الهجرة الداخلية في القطر،وذلك من خلال استخدام النماذج السكانية الخاصة بالهجرة الداخلية بطرائق مباشرة وغير مباشرة .
     تضمن الفصل الأول مدخلا عاما يعرض فيه مفاهيم عامة ويحدد مشكلة البحث والهدف منه وأهميته والدراسات السابقة .
     وقد خصص الفصل الثاني لقياس الهجرة الداخلية في العراق وناقش الفصل أساليب قياس الهجرة الداخلية و مصادر البيانات الأساسية للهجرة والتوزيع المكاني للسكان وناقش أيضا بيانات الهجرة الداخلية في التعدادات العراقية ومشاكل بيانات الهجرة وصعوباتها ومشاكل المقاييس ومعوقاتها وناقش أيضا طرائق قياس الهجرة الداخلية من بيانات التعدادات بأساليب مباشرة هي محل الميلاد ومده الإقامة ومحل الإقامة السابق وسبب تغير محل الإقامة وأساليب غير مباشرة هي طريقه الإحصاءات الحيوية وطريقة نسب البقاء وطريقة معدل النمو القومي .
     وقد خصص الفصل الثالث لدراسة معدلات ونسب الهجرة في العراق وآثارها الديوغرافيه وقد قسمت إلى طرائق مباشرة هي معدلات تيار الهجرة ومعدلات الهجرة للداخل و الهجرة للخارج وصافي الهجرة و دليل الإقامة حسب محافظه الميلاد و إجمالي تبادل السكان خلال المدة بين التعدادين و الأنموذج العام و الطرائق غير المباشرة التي هي معدلات الهجرة باستخدام طريقه نسب البقاء و معدلات الهجرة باستخدام طريقه الإحصاءات الحيوية ومعدلات الهجرة باستخدام طريقه معدل النمو وناقش أيضا النماذج الرياضية وعلاقتها بحركة الهجرة الداخلية و آثار الهجرة الاقتصادية و الديموغرافيه و أثرها في نمو السكان و أيضا دوافع حركه الهجرة الداخلية .
    وقد خصص الفصل الرابع لبعض الاستنتاجات والتوصيات المهمة.
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