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	تهدف هذه الدراسة  إلى توظيف تقانة نظم دعم القرار في عملية صنع القرار الاستراتيجي بالاستناد إلى مدخل أصحاب المصالح الذي سيمثل القاعدة المعرفية للنظام المصمم. أما الأهداف التي يأمل إن تحققها عملية التوظيف  : فهي تحسين عملية صنع القرار الاستراتيجي من خلال توفير الدعم والمساعدة لمتخذي القرار للوصول إلى  قرارات افضل في ظل المعطيات البيئية الفاعلة والمتمثلة بأصحاب المصالح المتعددين . وبذلك تكتسب الدراسة أهميتها من وجوه عدة فهي من جهة، فهي تتعرض لأحد المداخل المهمة في الفكر الاستراتيجي والمنظمي، ألا وهو مدخل أصحاب المصالح .فضلا عن جمعها بين عمليتي التصميم والاختبار ، كذلك وفرت عملية الاختبار فرصة لبحث إمكانية تطبيق وتبني تحليل أصحاب المصالح في القطاع العام   .
      ارتكزت عملية التوظيف على ما هو متاح من معرفة  ممثلة بنماذج التحليل الاستراتيجي ،واليات نظم دعم القرار وتقانات المعلومات.وسعت الدراسة  إلى تركيب كل ذلك في سلسلة متكاملة ومتناغمة ،ومن اجل إضفاء السمة التكاملية على عملية التوظيف ، قام الباحث بتكييف أدوات متوافرة وتطوير أدوات أخرى لهذا الغرض. وأجريت عملية التوظيف على اثنتين من المشكلات الاستراتيجية : واحدة في بيئة عامة (مشكلة إعادة هيكلة تشكيلات وزارة التجارة).والأخرى في بيئة أعمال خاصة (مشكلة التهديدات المستقبلية في كلية الرافدين الجامعة.
     توصلت الدراسة إلى إن نظام دعم القرار الاستراتيجي المستند إلى مدخل أصحاب المصالح يمكن إن يقدم الكثير من المزايا والمنافع لمتخذي القرار ،منها:استخدام أدوات التحليل الاستراتيجي واعتماد المنطق النظامي في التفكير .وكذلك استثمار المقدرات التي تتيحها أدوات تقانة المعلومات.أوصت الدراسة بضرورة التوجّه نحو تبني أدوات تقانة المعلومات من خلال إنشاء مركز متخصص في مجال نظم دعم القرار،وكذلك القيام بتصميم نظم معلومات خاصة بأصحاب المصالح، وإجراء محاولات بحثية لتكييف آليات مدخل أصحاب المصالح  التشديد على أهمية وعي المديرين لمسالة إدماج أهداف  أصحاب المصالح في عملية صنع القرار الاستراتيجي.
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