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	تهدف الدراسة الى معرفة العلاقة بين الرسمية و المركزية وتاثيرهما في جودة الخدمة الصحية المقدمة في المستشفيات  ، ولفهم طبيعة العلاقة بين المتغيرات الثلاثة ، تم اعتماد الرسمية والمركزية كمتغيرين مستقلين متمثلة باربعة ابعاد ( التعليمات والاوامر ،القواعد والاجراءات ، التسلسل الهرمي وتفويض الصلاحيات )  وجودة الخدمة الصحية كمتغير معتمد من خلال تناول خمسة ابعاد ( الملموسية ، الاعتمادية ، الامان ، الاستجابة ، التعاطف ) . وقد اعتمدت الدراسة لجمع البيانات على الاستبانة   اعدت الاولى للعاملين في المستشفيات والثانية للزبائن (المرضى ) ، واعتمدت مقياس ليكرت الخماسي لهما ، ووزعت على العاملين ولمختلف الاختصاصات الطبية  والصحية والاداريين وبواقع 50 استمارة للعاملين في المستشفيات الحكومية ، ومثلها للزبائن المرضى .

وقد استمرت مدة الدراسة من ( 2/2008 – 8/2008 ) ، وحللت البيانات تحليلا وصفيا باستخدام معامل سبيرمان للرتب لاختبار الارتباط بين المتغيرات ، وتحليل الانحدار البسيط لاختبار التاثير.

وتضمنت الدراسة خمسة فصول  خصص الفصل الاول لإطار الدراسة النظري ويتكون من ثلاثة مباحث تمثل الجانب الفكري والفلسفي لمتغيرات الدراسة( الرسمية والمركزية وجودة الخدمة الطبية ) بينما خصص الفصل الثاني للدراسات السابقة ومنهجية الدراسة وادواتها  في مبحثين، تضمن المبحث الأول عرض للدراسات السابقة، أما المبحث الثاني فقد تناول منهجية الدراسة وادواتها،. وخصص الفصل الثالث لتحليل اهمية متغيرات الدراسة. أما الفصل الرابع فتناول  علاقات الارتباط والتاثير لمتغيرات الدراسة ، في حين تمثل الفصل الخامس بمبحثين ، يتضمن المبحث الأول الاستنتاجات، وأما المبحث الثاني فيتضمن توصيات لغرض اتباع نظام يهدف الى تقديم خدمة صحية متميزه .

وتوصلت الدراسة الى جملة من الاستنتاجات كان اهمها ان الرسمية والمركزية متبعة بشكل كبير في ادارة المستشفيات وهي توثر بشكل سلبي على جودة الخدمة الصحية التي شهدت بعض التراجع نتيجة اسباب عديدة منها الحذر من منح صلاحيات كافية لمدراء المستشفيات خوفا من حدوث بعض الاخطاء او عدم وجود قيادات كفوءة وهجرة اعداد كبيرة من الكوادر الطبية نتيجة اسباب عديدة اهمها تدهور الوضع الامني في الفترة السابقة .
واخيرا قدمت الدراسة  عدد من التوصيات كان اهمها ضرورة اعطاء الادارات المباشرة بعض الصلاحيات وادخال المدراء بدورات لغرض تطوير قابلياتهم وقدراتهم الادارية ومحاولة بناء هياكل تنظيمية مرنة قادرة على التكيف والتاقلم مع الوضع الحالي 
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