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	لما كان تقييم الأداء أو نقده في إي مؤسسة حكومية يحتاج إلى متابعة وتخطيط لذا ارتأينا أن يكون ( مستشفى بغداد التعليمي العام ) ميدانا للبحث لرصد الأنظمة الخدمية لأقسامها وتقييمها من خلال استعمال الأسلوب الشبكي الاحتمالي وهو أسلوب ( (Q – GERT وهو اختصار من الكلمات:
          أي أسلوب التقييم والمراجعة البياني وهو أسلوب علمي لتحليل الأنظمة الخدمية المعقدة ذات خصائص الطابور من خلال متابعة انسيابية حركة المريض داخل المستشفى من لحظة دخوله وحتى خروجه منها وتمثيلها بمخطط شبكي احتمالي يبين به عقد الانتظار المتأتية أثر الزخم الحاصل في المستشفى ومعالجتها بوضع الاقتراحات التي توجهنا نحو إيجاد الحل الأمثل .
 حيث تم استعمال البرنامج الجاهز (Win QSB  ) ومحاكاة البيانات التي تم جمعها مباشرة من (14  ) قسم خدمي بالمستشفى وبحجم عينة (3321  ) مريض خلال خمسة أيام من أيام الشهر وقتا مدته ساعتين أي (120 ) دقيقة خلال وقت الذروة من الساعة (12 – 10  ) ظهراً , وكذلك تم استعمال أسلوب الاحتمال الشرطي لتطبيق نظام الإحالة . 

    وبعد تحليل البيانات تم التوصل إلى عدة استنتاجات من أبرزها

· أن أفضل توزيع لأوقات الوصول كان ا الأقسام عدا قسمي التسجيل والصيدلية فاتبعتا التوزيع الطبيعي لأوقات الوصول والمغادرة .
لتوزيع الطبيعي (Normal distribution  ) وأفضل توزيع لأوقات المغادرة كان توزيع كاما (Gamma distribution) ولكافة 
	 Abstract   


