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	يمثل موضوع المعضلات الاخلاقية احد الموضوعات المهمة، لما لها من تأثير واضح على اداء المنظمات الصحية وترصين العلاقة بين المنظمات والبيئة والاستجابة بفاعلية ومسؤولية لاهتمامات اصحاب المصالح داخل المنظمة وخارجها، وغالبا ما يجد الافراد انفسهم امام معضلات اخلاقية تملي عليهم الفرز بين ما هو صحيح وما هو خاطئ، والممارسات الاخلاقية و اللاأخلاقية، اذ تعكس هذه الممارسات قيم واتجاهات ونماذج وتفاعلات اعضاء المنظمة، لذا يجب أن تكون الأخلاق جزءا من ثقافة ونظم المنظمة الصحية والتي تؤثر ايجابيا في توافر المناخ الأخلاقي الملائم لتقديم الخدمات المناسبة للمواطنين وإشباع حاجات العاملين. إن أهمية دور المعضلات الاخلاقية في المنظمات الصحية، كان المبرر في اختيار موضوع المعضلات الاخلاقية، إذ تم تطبيق الجانب الميداني من الدراسة على عينة مكونه من (112) فردا، بواقع (50) فردا في مستشفى النعمان العام و(62) فردا في المركز الصحي لطب الاسنان في شارع المغرب.

تحددت مشكلة الدراسة بالمعضلات الاخلاقية للرعاية الصحية وماهي درجة اهمية المعضلات الاخلاقية لدى افراد عينتي الدراسة، واتبعت الدراسة المنهج الوصفي في جمع المعلومات النظرية وتنظيمها ومنهج المسح والتحليل في جمع البيانات الميدانية وتحليلها باستخدام استمارة استبانة محكمة ومختبرة لقياس وتشخيص المعضلات الاخلاقية.

اظهرت نتائج الدراسة اتفاق عينتي الدراسة على تمسكهم بالجانب القيمي وبمعدلات متقاربة، والى اهتمام العاملين باخلاقيات المهنة وتشخيصها ووضع الحلول المناسبة لمعالجة السلوكيات الخاطئة. كما اظهرت النتائج اختلاف افراد العينتين على المجال غير المتجانس لدى كل منهما، وهو القواعد والاجراءات التنظيمية وتقدير فاعلية المنظمة.
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