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    الادراك من الجوانب النفسية ( السايكولوجية ) المؤثرة في الاتصالات التنظيمية والعلاقات بين العاملين في المنظمة . فهو عملية ذهنية تمكن الفرد والشخص من فهم وتفسير مايحيط به وهي عملية غير متماثلة لدى جميع الافراد.                                                                    
     سيجيب بحثنا هذا عن أربع أسئلة :-                                                    

1- هل يتماثل العاملين في المنظمة المبحوثة في ادراكهم لابعاد العدالة التنظيمية أوهناك تباين في ادراكهم؟       

2- أي الابعاد في العدالة التنظيمية أكثر اثارة لادراكات العاملين ؟                              

3- هل ترتبط أبعاد العدالة التنظيمية بعلاقات ارتباط معنوية وكيف يمكن قياسها ؟             

3- هل هناك تأثير لادراكات العاملين على  أبعاد العدالة التنظيمية وأي  الأبعاد أكثر استجابة لديهم وكيف يمكن قياسها ؟
والهدف من البحث تسليط الضوء على العلاقة بين الإدراك ( المتغير التفسيري ) وأبعاد العدالة التنظيمية ( المتغير الاستجابي ) ومدى تأثير الادراك على العدالة التنظيمية ( عدالة توزيعية ،عدالة إجرائية ،عدالة تفاعلية ) للعاملين في المنظمة المبحوثة والتوصل إلى النتائج والاستنتاجات التي يمكن تطبيقها عملياً لتطوير المنظمات العراقية وتشخيص الممارسات السلبية في الواقع الميداني التي    أما أهمية البحث فتتجسد في إثراء المكتبة العربية بشكل عام والعراقية بشكل خاص بدراسة تتناول الإدراك والعدالة التنظيمية لتلبية الحاجة المتزايدة للدراسات السلوكية ضمن المنظمات الخدمية العراقية تماشياً مع التوجهات العالمية  الحديثة للاهتمام بالمنظمات الخدمية من أجل تطوير المجتمعات .  قد تمارسها المنظمة بشكل يؤثر على العملية الادراكية للعاملين . 

 وأخيراً بالأمكان جعل هذا البحث النواة الرئيسية للانطلاق في بحوث لاحقة تتناول الجوانب السلوكية للعاملين في المنظمات الصحية ضمن إطار الأبعاد المختلفة من العدالة التنظيمية وفي المستويات الإدارية المختلفة .
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