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	تقوم المنظمات الصحية بدور أساسي في تلبية حاجات ورغبات متعددة لأفراد المجتمع ، وذلك من خلال توافر الخدمات الصحية ذات الجودة العالية التي تضمن له الراحة والرفاهية ، وهي لا تختلف عن غيرها من الخدمات الأخرى لاعتبارات متعددة ، فالمرتاد الى المستشفى بحاجة الى الكشف والعلاج وتقديم المشورة مع مراعاة السرعة في تقديم الخدمة فلابد لهذه المنظمات أن تكون مستعدة دائماً لتلبية طلبات زبائنها وبشكل كفوء .
 تهدف الدراسة الى تشخيص المعايير التي يجب ان تركز عليها إدارة المستشفى في التقييم في ضوء تفضيلات الزبون و الوقوف على واقع سير الخدمات الصحية المقدمة للمواطنين من قبل المستشفى عبر ما تسفر عنه نتائج التقييم والخروج بجملة من الاستنتاجات والتوصيات التي تخدم القطاع الصحي بشكل عام  والمستشفى موضوع الدراسة بشكل خاص .
     تقوم الدراسة على أسلوب دراسة الحالة ولتحقيق أهدافها تم تطوير قائمة فحص تضمنت جزئين الأول حول أهمية أبعاد جودة الأداء ( المعولية ، والملموسية ، والاستجابة ، والتوكيد ، والتعاطف ) ، والثاني يدور حول مستوى رضا المرضى عن الخدمات التي تقدمها المستشفى في ضوء تلك الأبعاد ، وقد وزعت على عينة من المرضى في المستشفى بلغت (50) مريضاً ، واعتمد (مقياس ليكرت ) الخماسي لها ، واستخدمت التكرارات والنسب المئوية والأوساط الحسابية والانحرافات المعيارية ومعاملات الاختلاف فضلاً عن التحليل ألعاملي . توصلت الدراسة  الى نتائج مفادها:- 
إن المرضى يولون الاهمية القصوى لدرجة ( الاعتماد على مورد الخدمة ودقة انجازه للخدمة المطلوبة ) ، وباهتمام اكبر من الأبعاد الأخرى مما يعكس تفضيلهم لعنصر الاعتمادية .
مستوى رضا متوسط للمرضى عن سرعة تقديم الخدمات في المستشفى من حيث إجراءات الدخول والفحص والتشخيص و جاهزية المستشفى لاستقبال الحالات الطارئة.  

      توصلت الدراسة  الى مجموعة من التوصيات كان أهمها :-

 ضرورة اهتمام المستشفى بتقديم خدمات طبية تمتاز بالدقة في التشخيص والعلاج  لتقليل الأخطاء الطبية .
استحداث وحدات متخصصة يتم من خلالها استطلاع أراء المرضى لمعرفة تصوراتهم ومقترحاتهم للنهوض بمستوى الخدمة الصحية المقدمة في المستشفى .


	 Abstract   


