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	لقد اتجه إهتمام المفكرين والعلماء منذ عقد الثمانينات أو حواليه لينصب على قضايا التشغيل ودخل الأسرة والاستهلاك، وفي ذلك دعوة واضحة للتركيز على المدخل الاجتماعي في عملية التخطيط للتنمية وعلى جانب العرض في عملية تخطيط القوى العاملة بإعتبار إن هذا الجانب يشكل قضية قائمة بالذات تستوجب تسخير الامكانات الاقتصادية المتاحة للوفاء بإحتياجاته وخاصةً من حيث توفير فرص العمل والاستخدام الأمثل للعمالة الوطنية.
إن تحليل الموارد البشرية ودراسة جانبي العرض والطلب من القوى العاملة المتاحة حجماً وتركيباً لدولة معينة والتنبؤ بالقوة العاملة حسب النشاط الاقتصادي والمهنة في المستقبل يعـد الركيزة الأساسية من ركائز خطة التنمية الاقتصادية والاجتماعية.
لذلك فقد هدفت الدراسة إلى تقدير أعداد السكان وأعداد القوى العاملة المستقبلية في محافظة نينوى للفترة (1997-2027) على إعتبار تعداد (1997) هو سنة الأساس في محاولة لبناء قاعدة بيانات مستقبلية مبنية على أسس علمية صحيحة.
حيث كانت الخطوة الاولى للوصول لهدف الدراسة هي القيام بتقويم بيانات التركيب العمري والنوعي لمحافظة نينوى من الأخطاء التي اعترضتها وذلك بإستخدام طريقة سكرتارية الأمم المتحدة لتقويمها وطريقة إزالة أثر التراكم بإستخدام فئات عمرية غير تقليدية لتصحيحها.
وقد تم اسقاط أعداد السكان بإستخدام الطريقة التركيبية والتي تطلبت وضع فروض لمتغيرات السكان والتي تشمل الخصوبة والوفيات، فبالنسبة لفرضية الوفيات فقد تم فرض أن توقع الحياة سينخفض بمقدار (0.65) منذ عام 1997 ولغاية 2002 وثباته في عامي 2002 و2003 ومن ثم إنخفاضه حتى عام 
2008 بنفس مقدار الإنخفاض السابق وبعدها يزداد تدريجياً حتى عام 2013 وبعدها يستمر بالزيادة عاى وفق توصيات الامم المتحدة.
أما بالنسبة لفرضية الخصوبة فقد تم إفتراض إنخفاض معدل الخصوبة الكلية بمقدار (2.5%)عما هو عليه في سنة 1997 ولكل خمس سنوات بحيث تصل قيمته الى (6.29) مولود لكل إمرأة في عام 2002 ثم تستمر قيمته بالإنخفاض حتى تصل في سنة 2027 الى (5.54) مولود لكل إمرأة .

وكذلك تم تقدير معدلات النشاط الاقتصادي لعام (1992) بإستخدام طريقة الإستيفاء الخطي واستخدام طريقة الإستيفاء غير المباشـر المنقـح بمعامل دوراند لتقـدير معدلات النشـاط الاقتصادي للفتـرة (2002-2027).



