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	إن فكرة القطع المنشقة كانت قد وجدت لتضيف ألى مزايا ومواصفات ألتجارب العاملية فوائد تطبيقية تصب في تركيز وتحسين دقة وأهمية دراسة تأثيرات ألعوامل والتفاعلات بينها كونها تحوي أكثر من مصدر للخطأ العشوائي ونظرا لما نالته هذه ألفكرة من توسع وإضافات كثيرة في ألجانبين ألنظري والتطبيقي أسهمت في تنوع وتطور ألتصاميم المعتمدة لها , ونظرا لما لاحظناه من أن ألأستخدامات ألعملية في بلدنا وأن كانت كثيرة ألا أنها مقتصرة على أعتماد فكرة ألقطع ألمنشقة بالتصاميم ألشائعة أو ألمنشقة – ألمنشقة فقط , ولغرض الإسهام في توضيح وفهم وتعميق ألأهمية في ألجوانب ألتطبيقية لهذه الاضافات فقد أنصب هدف هذا ألبحث ( الرسالة ) ليقدم دراسة تحليلية معمقة لبعض هذه ألتصاميم وبصورة خاصة تصاميم ألقطع المنشقة وتصاميم القطاعات المنشقة ومايمكن أن يتمخض عن فكرتيهما من تصاميم ذات فوائد تطبيقية وبخاصة في ألمجال ألزراعي إذ تم تناول ألجوانب ألنظرية ( ألنماذج والمخططات والتحليلات ) لتصاميم القطع المنشقة , والقطع المنشقة التسلسلية , والقطع المنشقة بالزمان وتحليل التغاير وتصاميم القطاعات المنشقة وتصاميم المنشقة – المنشقة وتصميم التوافق ( الضم ) بين القطع المنشقة والقطاعات المنشقة وقد تم التطبيق العملي باعتماد تجارب في ألمجال الزراعي ( درس فيها حاصل ألرز ,وحاصل ألحمص ) أفرزت بيانات واقعية وحديثة لسنة 2008 في محطة أبحاث ألرز في المشخاب في محافظة النجف إضافة لبيانات تخص محصول ألحمص حصلت من محطة ربيعة . اذ تم  تحليل ألبيانات بأعتماد ألنظام ألاحصائي ((Statistical Analysis System (SAS )
وقد أظهرت نتائج التحليل لهذه التجارب إن الفروق بين الأصناف غير معنوية بالنسبة لمحصول ألرز وأن العمر 27 هو ألافضل من بقية ألاعمار باستخدام طريقة الفرق المعنوي الأصغر.
أما ألتصاميم ألتي لم يتم التمكن من إقامة تجاربها بصورة عملية ( وهي ايضا لم تكن مقامة في بلدنا سابقاً) فقد تم اعتماد فكرة ألمحاكاة لها باستخدام برنامج (V.B)  كما هو موضح في ألملاحق برنامج ( 1,2)  أعدت من قبل الباحثة ويخص تصميم ألتوافق ( ألضم ) بين ألقطع ألمنشقة والقطاعات ألمنشقة ومقارنته مع تصميم منشقة – المنشقة والبرنامج رقم (2) يخص تصميم ألقطاعات ألمنشقة وقد أظهرت نتائج التحليل لهذين ألتصميمين أنهما يفضل استخدامهما في ألتجارب ألزراعية لما أظهراه  من دقة عالية .
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