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	يعدّ إيجاد التوزيع الاحتمالي للطلب خلال فترة الانتظار من أهم    و اعقد المشاكل التي تواجه العاملين في مجال السيطرة على الخزين و ذلك عندما  يكون الطلب او فترة الانتظار او كلاهما متغيراً و بشكل خاص عندما تكون                                 فترة الانتظار طويلة.
غالباً ما تستخدم توزيعات ثنائية المعلمات لتمثيل الطلب خلال فترة الانتظار مثل توزيع كَاما ، و التوزيع الطبيعي اللوغاريتمي فعلى الرغم من ما تمتلكه هذه التوزيعات من بعض المرونة في تمثيل هذا المتغير (اي الطلب خلال فترة الانتظار) الا أنها لا تغطي جميع الحالات. لذلك جرى استخدام احد  التوزيعات الثلاثية المعلمات فضلاً عن التوزيعات الثنائية المعلمات لتمثيل الطلب                         خلال فترة الانتظار لما تمتاز به التوزيعات الثلاثية المعلمات من مرونة في تمثيل هذا المتغير حيث تتصف بقابليتها على التنويع اذ أنها تتخذ أشكالاً  مختلفة تبعاً لمحدادتها و من ثم فأنها تصلح لتغطية حالات أوسع من                                             التوزيعات الثنائية المعلمات.
لقد جاءت هذه الدراسة بأربعة فصول تضمن الفصل الأول الخلفية التاريخية ، و الدراسات السابقة لبعض الباحثين الذين عملوا في مجال النماذج الاحتمالية  للسيطرة المخزنية.
أما الفصل الثاني و المتمثل بالجانب النظري فقد تضمن بيان لبعضالمفاهيم المهمة المستخدمة في مجال السيطرة على الخزين فضلاً عن بيان أهم مواصفات و خصائص بعض التوزيعات المهمة المستخدمة في تمثيل الطلب ، فترات الانتظار ، الطلب خلال فترة الانتظار إذ يعدّ الأخير هو المتغير الأهم في حساب  مؤشرات الخزين المختلفة و التي اقتصرت في هذه الرسالة على مستوى إعادة الطلب ، و مستوى الحماية إذ تم التطرق إلى الأسلوب المتبع لحساب هذين المؤشرين تبعاً  لكل توزيع فضلاً عن تقدير معلمات هذه التوزيعات باستخدام طريقتي العزوم  و الإمكان الأعظم.
اما الفصل الثالث و هو الجانب التطبيقي فقد تناول تحليلاً لبيانات الطلب  الشهري الفعلية و بيانات فترات الانتظار مقاسة بالأشهر لغرض إيجاد التوزيعات الاحتمالية المثلى لهذه البيانات و من ثم معاملة بيانات الطلب مع بيانات فترات الانتظار                (الدمج بين المتغيرين) لغرض الحصول على  بيانات الطلب خلال فترة الانتظار التي تم اختبارها لمعرفة التوزيع الاحتمالي الموافق او الممثل لهذه البيانات الذي اعُتمد عليه في حساب مستوى إعادة الطلب عند مستويات حماية مفترضة.
اما الفصل الرابع فقد شمل أهم الاستنتاجات التي تم التوصل أليها في هذهالرسالة كما تم اقتراح عدد من التوصيات للدراسات المستقبلية.
فضلاً عما سبق فقد تضمنت هذه الرسالة إعداد برامج باستخدام لغة باسكال لغرض الاستفادة منها في توليد بيانات الطلب خلال فترة الانتظار ، و اختبار حسن الموافقة للبيانات فضلاً عن حساب مستوى إعادة الطلب تبعاً للتوزيعات    الناتجة للطلب خلال فترة الانتظار.
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