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	       يعد الإحصاء من العلوم البارزة والأكثر أهمية في جميع مجالات الحياة ولاسيما أثره في تحليل مكونات التجارة الخارجية من خلال تحليل المؤشرات الإحصائية الخاصة بها .
     ونظرا لما تحتله التجارة الخارجية من مكانة متميزة من بين الدراسات الاقتصادية قمنا بهذا العمـــــل .
    الهدف من هذه الدراسة هو قياس وتحليل نسب التبادل التجاري بين العراق والخارج لثلاث عقود السبعينات والثمانينات والتسعينات امتدادا الى عام 2000 , ومقارنة هذه النسب بين العقد الخالي من المؤثرات الخارجية والعقد الذي تعرض فيه القطر للحرب مع إيران وعقد التسعينات مع فرض الحصار وتأثيره في الاقتصاد العراقي ومن ثم معرفة مدى الربح والخسارة نتيجة هذه المؤثرات .
  وعلى هذا الأساس تم الحصول على بيانات الاستيراد والتصدير من الجهاز المركزي للإحصاء والبيانات الخاصة بالصادرات النفطية وغير النفطية لهذه الفترات وبيانات الأرقام القياسية ومن ثم حساب نسب التبادل التجاري بأنواعها الثلاثة الإجمالي والصافي والدخلي مع إجراء تحليل لهذه النسب .
   بعد ذلك ومن اجل تقديم الأفضل عرضت طريقتين للتقديرفي السلاسل الزمنية الضبابية هما الطريقة المقترحة لـChen  وطريقة Heuristic model  وإجراء مقارنة بينهما لمعرفة أي منهما تعطي نتائج افضل ثم تطبيق طريقة حديثة للتنبؤ المستقبلي , كما تم التقدير والتنبؤ بطريقة التمهيد الاسي والمقارنة مع طرق التقدير المستخدمة في السلاسل الزمنية الضبابية .
    الى ذلك فقد تضمنت الاطروحة اربعة فصول , يحتوي الفصل الاول على المقدمة وهدف البحث مع استعراض مرجعي لاهم البحوث والدراسات ذات العلاقة .
    اما الفصل الثاني فقد تم التطرق الى المفهوم النظري للارقام القياسية لاسعار الصادرات والاستيرادات واحجامها مع التطرق الى نسب التبادل التجاري بأنواعها الثلاثة (الاجمالي والصافي والدخلي) , كما تم التطرق الى طريقتين للتقدير بالسلاسل الزمنية الضبابية وهما الطريقة المقترحة لـChen  وطريقة Heuristic model  مع تطبيق الطريقة التقليدية في السلاسل الزمنية ومدى ملائمة الطريقتين للبيانات المستخدمة , وتطبيق طريقة حديثة للتنبؤ المستقبلي وطريقة التمهيد الاسي.
   والفصل الثالث من الاطروحة تناول الجانب التطبيقي حيث تم اخذ بيانات خاصة بالصادرات النفطية وغير النفطية وبيانات الاستيرادات وايجاد الارقام القياسية لها مع تحليل لنسب التبادل التجاري بأنواعها الثلاثة وتطبيق طريقتي التقدير وطريقتي التنبؤ مع اختبار أي الطريقتين افضل بالنسبة للبيانات المستخدمة.
   اما الفصل الرابع فتناول اهم الاستنتاجات والتوصيات والتي تم التوصل اليها في الجانب التطبيقي .
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