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	يمكن أن يكون للسياسة الائتمانية دوراً كبيراً في تمويل المشاريع الصغيرة وذلك بعدِّها الأساس في عملية منح القروض وتحصيلها من أصحاب المشاريع الصغيرة.
 فالسياسة الائتمانية تنضوي تحتها تحديد المدة الزمنية لهذه القروض وتحديد نسب المخصصات لمواجهة المخاطر الائتمانية المتعلقة بعدم التسديد من أصحاب المشاريع الصغيرة وتحديد الأهلية الائتمانية لأصحاب هذه المشاريع بتحليل مراكزهم الائتمانية وتحديد أحجام القروض الممنوحة لها والعمل على جعل إجراءات وخطوات الحصول على الائتمان تمتاز بالسهولة والبساطة لتسهيل مراحل العملية الائتمانية من طلب القرض انتهاء الى تسديد الأقساط والفوائد ويتوجب هنا تحديد ملامح هذه السياسة بجعلها مكتوبة لتسهيل عمل الخطط الفرعية منها وكان البحث قد تناول مصرف الرشيد والوركاء وعمل على وضع موازنة بين إجراءات السياسة الائتمانية لكل من المصرفين وهذا للمدة من 2004م -2006م لتوضيح مدى تطور الأداء الإداري لهذين المصرفين وإمكانية تطبيق برامج تمويل المشاريع الصغيرة في المصارف الحكومية والخاصة.
وكان من أبرز الأستنتاجات والتوصيات في البحث تعزيز دور هذه المصارف في تحليلها للمركز الأئتماني للعميل وتقديره المالي وضماناته بالأضافة لتحديد أسعار الفائدة المتراوحة من 15-25 % بالأضافة الى محاولة تقليل أسعار هذه الفائدة ومحاولة دفعها بصورة أقساط وقيام هذه المصارف برفع سقوف مبالغ القروض الممنوحة بحسب إحتياجات أصحاب المشاريع الصغيرة لأمدادهم بالتمويل اللازم للحصول على التكنولوجيا لممارسة أعمالهم وتحقيق مستوى الكفاءة المطلوب للعاملين ومواد العمل .
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