ابعاد القيادة الاستراتيجية (دراسة تحليلية)
الطالبة سمية ناظم حسن / رابع ادارة عامة صباحي 
المشرف : أ.م.د  نسرين جاسم محمد
المستخلص
   يتناول هذا البحث ابواب ومداخل القيادة الاستراتيجية وابعادها وطريقة تعريفها وتفسير هذه الابعاد وكذلك الدور الذي يؤديه القادة الاستراتيجيون في تمكين المنظمة المبحوثة من القيام بأدوارها وانشطتها بالشكل الذي يؤهلها لتصبح ريادية في مجال العمل الذي تؤديه .
  وتبرز القيادة الاستراتيجية من خلال دورها في مواجهة حالالات عدم التأكد وخاصة في البيئات التي تتسم بالغموض المتفاقم والتعقيد المتزايد في المعلومات وكونها مصدراً للابتكارات وكسر الجمود التنظيمي بالاعتماد على القدرات المعرفية والابداعية وما تملكه من رؤية مستقبلية ومساهمتها في تعاظم وتزايد الاداء العالي للمنظمة مما يساعد على بناء ثقافة تنظيمية داعمة للتغير والتحديث في المنظمات وانعكاسه على فاعلية الاداء وتوجه انماط السلوك التنظيمي لدى العاملين بما يخدم اهداف المتظمات وتوجهاتها مع الاخذ بالحسبان العوامل الاجتماعية التي تتعلق بمنظمومة قيم المجتمع وعادات الناس وسلوكياتهم وثقافتهم.
[bookmark: _GoBack]  وتحقيقاً للدور الذي تحققه القيادات الاستراتيجية في المنظمات في تحقيق الاداء المنظمي الذي يهدف الى ابراز العلاقة وتأثير ممارسات القيادة الاستراتيجية في الوصول بالمنظمة الى ادائها المنظمي الذي سيميزها عن غيرها في نظر المستفيدين.

