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	     تعد تقنية الملومات من الأساليب المعاصرة التي تهدف الى توفير المعلومات للجهات المستفيدة بدقة عالية وبالوقت المناسب. وعلى الرغم من تعدد الجهات المستفيدة من مخرجاتها ، الا ان راس المال الفكري والمتمثل بالافراد الذين لديهم المقدرة على التفكير والتحليل والابداع فضلاً عن متخذي القرار هم اكثر الفئات استفادة من مخرجات هذه التقنيات والتي يمكن ان تسهم في رفع مستوى ادائهم.
ولقد اعتمدت الدراسة الحالية على المنهج الوصفي التحليلي وذلك خلال استطلاع اراء عينة من التدريسيين من حملة لقب استاذ واستاذ مساعد في جامعة الموصل باعتبارها مجتمعاً للدراسة ، وتم ذلك من خلال تصميم وبناء مقياس له القدرة على قياس الابعاد الرئيسة للدراسة والمتمثلة باستمارة استبانة.
ولقد افترضت الدراسة أن هناك علاقة ارتباط معنوية بين تقنية المعلومات وراس المال الفكري ، فضلاً عن تأثير التقنية و راس المال الفكري على الأداء المتميز.
ولتحقيق هذه الأهداف فقد تم تبني أنموذج افتراضي يوضح العلاقات بين المتغيرات
توصلت الدراسة الى وجود علاقة تأثير لراس المال الفكري في تحقيق الأداء المتميز ، فضلاً عن وجود تأثير معنوي لتقنية المعلومات في الأداء المتميز ، كما توصلت الدراسة الى وجود علاقات رتباط معنوية متوسطة القوة بين تقنية المعلومات وراس المال الفكري.
وأوصت الدراسة بضرورة إقامة وحدة متخصصة لمتابعة الأداء المتميز والمبدع ، وقدمت الدراسة نموذجا مقترحاً لتقويم أداء التدريسيين من ذوي الأداء المتميز.
الكلمات الدالة لهذه الدراسة هي تقنية المعلومات وراس المال الفكري وراس المال البشري وراس المال الهيكلي والاداء المتميز  .
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