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	إن هدف معظم الإسقاطات السكانية هو أنْ تقدم تنبؤاً مستقبلياً بشكل تقريبي عن عدد السكان ، ومثل هذه الإسقاطات تحسب على أساس افتراض الاستمرار المستقبلي المعقول للاتجاهات المؤثرة على المتغيرات الديموغرافية لحجم السكان التي على ضوء نتائجها يمكن مواجهة الاحتياجات البشرية في مختلف المجالات الاقتصادية والاجتماعية والسياسية التي لها علاقة.
ولكون سنة التعداد الأخير في العراق هي عام 1997 لكل محافظات العراق عدا اقليم كردستان كان لابد من معالجة وتصحيح بيانات التعداد لسنة الأساس (1997) باعتماد البرنامج Spectrum  الجاهز للحصول على اسقاطات سكانية للمدة (1997-2017) ومنه الاسقاطات العمرية – النوعية لكل من القوى العاملة – الصحة والتعليم لبناء قاعدة بيانات سكانية واسعة تعتمد في أغراض عديد كالتخطيط والتنمية .
وقسم البحث الى خمسة فصول تضمن الأول ( المقدمة وهدف البحث والدراسات والبحوث السابقة) والثاني  (الجانب النظري واختبار وتمهيد البيانات ) والثالث (البيانات الأساسية والافتراضات ) أما الفصل الرابع فقد تناول الجانب التطبيقي وقد تضمن الفصل الخامس الاستنتاجات التي تم التوصل اليها وأهم التوصيات التي يراها الباحث ضرورية .  
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