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       إن هذا البحث يتناول مشكلة أساسية هي دور المدونات الأخلاقية  للهيئات التمريضية في المسؤولية الاجتماعية .
حيث يعد موضوع أخلاقيات مهنة التمريض من الموضوعات المهمة  وعليه تكون لمهنة التمريض أخلاقياتها الخاصة والتي تضمن آدابها وسلوكياتها.
     أن هدف الدراسة هو تعريف الملاكات التمريضية بمبادئ السلوك المهني الواجب إتباعها في حياتهم المهنية وليكون دليلاً لهم وإثارة اهتمامهم لموضوع أخلاقيات المهنة  فضلا عن تقديم التوصيات والعمل على إجراء المزيد من البحوث من خلال تناول المتغيرات .
  طبقت الدراسة على عينة قوامها ( 40 ) تمريضياً من العاملين في الهيئات التمريضية في كل من مستشفى الطفل المركزي ، مستشفى الكاظمية التعليمي والمركز الصحي في حي العدل .
   خرجت الدراسة بنتائج أهمها تأكيد العلاقة بين إبعاد المدونات الأخلاقية والمسؤولية الاجتماعية ارتباطاً وتأثيراً وكان من أهم التوصيات التي قدمتها الدراسة هي ضرورة الاهتمام الجاد بموضوع الأخلاقيات لمهنة التمريض والمدونات الأخلاقية والاستمرار في البحوث التي تتناول موضوع الاخلاقيات التمريضية لحاجة منظماتنا الصحية وان تستمر المنظمة الصحية طبع المدونات الأخلاقية ووضعها أمام أنظار الجميع . 
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