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	تأثير عوامل النجاح الحرجة في إدارة المشروعات
(دراسة استطلاعية تحليلية في شركة المنصور العامة للمقاولات الإنشائية)
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	   إن نجاح أي مشروع بغض النظر عن طبيعته وحجمه يعتمد بدرجة كبيرة على كفاءة إدارته،فالإدارة هي العنصر الديناميكي الذي يبعث الحياة في موارد المشروع لتخلق منه عملا ناجحا وقادرا على التكيف مع المتغيرات الطارئة التي من شانها إعاقة المشروع أو تأخيره أو إلحاق الخسارة المادية به، من هذا المنطلق تهدف الدراسة الحالية إلى تحديد تأثير مجموعة من عوامل النجاح الحرجة ومتغيراتها الفرعية في نجاح إدارة المشروعات،وقد تم اختيار قطاع الصناعة الإنشائية بوصفه احد القطاعات الحيوية والمهمة التي تلعب دورا كبيرا في النهوض بواقع البنية التحتية للعراق في ظل الظروف الحالية،والذي  تمثل بمجموعة من المشاريع التي تقوم شركة المنصور العامة للمقاولات الإنشائية بتنفيذها في محافظة بغداد كميدان للدراسة من اجل الوقوف على واقع الإدارة الإستراتيجية ،عوامل إدارة المشروع،العوامل المرتبطة بالموارد البشرية،ومتغيراتها الفرعية بوصفها عوامل نجاح حرجة تؤثر على نجاح إدارة المشروع والذي تم قياسه بثلاث متغيرات فرعية تمثلت بـ(إدارة الوقت،إدارة الكلفة،وإدارة الجودة).
   طبق البحث على عينة مؤلفة من(80)فردا موزعين على خمس مشاريع في مستويات إدارية عدة( قيادات عليا،قيادات وسطى،وتنفيذية)،وقد استعمل البحث وسيلة استبانة رئيسة  لجمع البيانات والمعلومات ،فضلا عن المقابلات والزيارات التي تمت خلال فترة توزيع وجمع الاستبانة .
   وقد سعت الباحثة إلى اختبار عدد من الفرضيات الرئيسة والفرعية المتعلقة بعلاقات الارتباط وعلاقات التأثير بين متغيرات الدراسة،وذلك للإجابة عن التساؤلات المتعلقة بمشكلة الدراسة والوصول إلى الأهداف التي تعمل إدارة المشروع للوصول إليها.
   ولأجل المعالجة الإحصائية لبيانات البحث تم استعمال برنامج(SPSS )لإجراء التحليلات الإحصائية،ومن ابرز الوسائل الإحصائية التي تم استعمالها لغرض وصف وتحليل البيانات بهدف تحقيق أهداف الدراسة واختبار فرضياتها(الوسط الحسابي الموزون،معامل الارتباط سبيرمان،معامل الارتباط بيرسون،النسب المئوية،معامل الانحدار البسيط).
   وقد توصل البحث إلى مجموعة من الاستنتاجات من بينها أن هناك علاقة ارتباط قوية بين عوامل النجاح الحرجة ونجاح إدارة المشروع على المستوى العام،وانتهى البحث إلى مجموعة من التوصيات منها ضرورة الاهتمام وتوجيه الإدارات العليا في المشاريع المبحوثة نحو التشخيص المبكر لعوامل النجاح الحرجة التي تؤثر على نجاح إدارة المشروع وعلى وفق طبيعـته،وكذلك استخدام الطرائق الحديثة في إدارة المشاريع لغرض تحقيق نتائج أفضل . 
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