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	يعد تسرب الدواء من قبل العاملين في المنظمات الصحية التي يعملون فيها، من الممارسات السلبية التي لم تعد خافية أو يمكن إنكارها، والتي اثرت على المخزون الدوائي في المستشفيات، ولخصوصية المستشفيات كمنظمات خدمية تعمل على مدار الساعة، وتتعامل مع حياة الناس، ولكون المخزون الدوائي هو شريان المستشفى وبدونه نجد المنظمة الصحية قد توقفت عن العمل نوعا ما، ومن الأهمية بمكان البحث عن أنظمة الرقابة المخزنية ودورها في الحد من التسرب الدوائي.
تتلخص مشكلة البحث في ظاهرة تسرب الدواء من المنظمة الصحية بطرق عدة، ويعد نوعا من أنواع السرقة.
ان أهمية البحث تنبع من أهمية نشاط المنظمة الصحية في المجتمع ولاسيما فيما يتعلق بالجانب الدوائي ولأسباب انسانية واقتصادية، وكذلك لأهمية وجود نظام كفوء وفاعل للرقابة والسيطرة على هذا المخزون في النشاط الصحي، وبيان اثر تسرب الأدوية من المنظمة الصحية في إبراز ظاهرة الشحة الدوائية وإثرها على صحة المواطن.

توصلت الباحثة من خلال البحث الى عدد من الاستنتاجات والتي كان ابرزها: أن المخازن الدوائية (المذاخر) بشكل عام هي ربما من الجهات الأقل تسريبا للدواء على الرغم من كونها تحتوي على أكثر مخزون دوائي في المستشفى. وان بعض العاملين في المستشفى على اختلاف مستوياتهم العلمية والادارية يقومون بتسريب الدواء الى خارج المنظمة الصحية.

كما خرجت الباحثة بتوصيات اهمها: ضرورة العمل بأنظمة الرقابة المخزنية وإدخال التقنية الحديثة (الحاسوب)، وادخال العاملين في المخازن بدورات الأساليب الحديثة في أدارة المخازن، وضرورة ان يكون لدى الادارة العليا للمنظمة الصحية معرفة بالجانب الإداري فضلا عن الجانب الطبي لمعالجة ظواهر الفساد والخلل الذي تزخر به بعض المنظمات الصحية. 
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