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	ُ يعد الهيكل التنظيمي خير آلية تعتمدها المنظمة للموائمة والانسجام بين طبيعة العوامل الموقفية (التكنولوجية ،البيئة ،الحجم ، الأهداف )وبين الظروف الداخلية للمنظمة . والهيكل الأفضل هو القادر على التوفيق ما بين العوامل الموقفية والعوامل الداخلية للمنظمة .
وبسبب تعدد العوامل البيئية التي تواجهها المنظمة ومستوى اللأتاكد البيئي ، فأن هذا من شأنه أن يؤثر على آلية عمل الهياكل التنظيمية وبالتالي سينصب هذا التأثير على قدرة المنظمة في  تحقيق الفاعلية التنظيمية . وهذه الدراسة تهدف إلى تحليل طبيعة العلاقة القائمة بين الهيكل التنظيمي اللاتأكد البيئي والفاعلية التنظيمية ، ومدى تأثير الهيكل التنظيمي اللاتأكد البيئي في فاعلية المنظمة .
          ولفهم طبيعة العلاقات بين المتغيرات الثلاث تم أعتماد اللاتأكد البيئي كمتغير مستقل متمثلاً بثلاث أبعاد (التغير ،التعقيد البيئي ،وفرة الموارد البيئي ) والهيكل التنظيمي كمتغير معتمد متمثلاً بأبعاد الثلاثة (الرسمية ،المركزية ،التعقيد) والفاعلية التنظيمية كمتغير نهائي ينصب فيه كلا المتغيرين الهيكل اللاتأكد البيئي.
              تم تضمين مشكله البحث جملة من التساؤلات الفكرية التي تبلور بمجموعها مشكلة البحث ومن ثم حددت أهداف البحث ،من خلال الجانب النظري والعملي التي يسعى إلى تحقيقها وأهمية البحث والأهداف التي سعى إلى بلوغها وفرضيات نموذج البحث الفرضي.
          تم تطبيق الدراسة على مجتمع يمثل القيادات الجامعية  في بعض الكليات الحكومية كلية العلوم للبنات ،كلية العلوم ،كلية التربية للبنات  (جامعة بغداد) وبعض الكليات الأهلية 
( كلية التراث ،كلية المأمون ،كلية المنصور ،كلية بغداد) البالغ عددهم76.وكانت استمارة الاستبيان الوسيلة الأساسية لجمع المعلومات التي أعتمدتها الباحثة .
                    تم اعتماد معامل أرتباط الرتب لسبيرمان لأختبار صحة فرضيات الارتباط ،كما تم إعتماد معامل الانحدار الخطي البسيط لاختبار صحة فرضيات التأثير وعول على أختبار F  لقياس معنوية تلك العلاقات .
         من أهم الاستنتاجات التي توصلت إليها هذه الدراسة  انعدام تأثير أبعاد اللاتأكد البيئي (التغير ،التعقيد البيئي ،وفرة الموارد البيئي ) في أبعاد الهيكل التنظيمي في بعض الكليات الحكومية والأهلية.
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