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	تهدف الدراسة إلى معرفة قبول الشراكة بين القطاعين العام والخاص لنظام الإحالة الطبية لإنجاحه في العراق. والشراكة في بحثنا هذا هي الآلية اللازمة لتدعيم ركائز كلا القطاعين بهدف تأمين المجتمع بالخدمات الصحية التي تتسم بالكلفة المنخفضة والجودة والكفاءة العالية وتكون حافزاً تنافسياً للقطاع الصحي العام في ضوء الزيادة الطبيعية للسكان.
 من هنا جاءت فكرة دراسة الشراكة بين القطاعين العام والخاص في إنجاح نظام الإحالة الطبية في العراق من أجل تغيير الأساليب التقليدية المتبعة في نظام الإحالة والتي لم تعد قادرة على الوفاء بإحتياجات المرضى. إذ يعد نظام الإحالة من العناصر الأساسية في الرعاية الصحية في تقديم فرص متساوية لجميع شرائح المجتمع وهي حاجة عالمية النطاق.
لقد تحددت مشكلة البحث في التعرف على أهم الأسباب التي تدفع إلى إتباع نظام الشراكة بين القطاعين العام والخاص، لمعالجة فشل نظام الإحالة الطبية وإنخفاض مستوى جودة الرعاية الصحية، وتم الإعتماد على جمع المعلومات النظرية وتنظيمها على وفق منهج التحليل العملي في جمع البيانات الميدانية بإستخدام إستمارة إستبانة إستطلاعية محكمة وتم تطبيقها في المستشفيات الحكومية والأومن أهم الإستنتاجات التي تم التوصل إليها هي أن خدمات نظام الإحالة يعاني نقصاً في الأنشطة الترويجية، والتوعية للمجتمع بشكل عام ووجود نقص في الملاكات الضرورية والإمكانيات الإدارية والتنظيمية، وعدم الإستعانة بالوسائل التقنية الحديثة، والإتصالات المتطورة ونقل البيانات والمعلومات. 
وكذلك إن الشراكة لها تأثير إيجابي لتحسين الخدمة الطبية، وتقليل الزخم الحاصل في المستشفيات والمراكز التخصصية، وتقليل العبء المادي على الدولة، وتقوية المنافسة بين القطاعين، وتقاسم المخاطر بينهم. 
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