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	من خلال العمل الميداني للباحث في وزراة التعليم العالي و البحث العلمي جرى تحديد المعضلة العلمية للدراسة والتي تضمنت حاجة المنظمات التعليمية في العراق للحصول على الاعتماد و توافقها مع متطلبات الجودة، و قد تناولت الدراسة الحالية ستة فصول توزعت بين منهجية الدراسة و الدراسات السابقة، و تضمن الإطار النظري مدخلاً الى إدارة الجودة في التعليم العالي والاعتماد في التعليم العالي. و اهم الادوات و جوائز الجودة و الاعتماد. و تطرق الجانب العملي الى واقع الجودة و الاعتماد في العراق و النظام المقترح واهم الادوات المعتمدة و جائزة الجودة العراقية. محاولة لتقييم واقع تلك الكليات المبحوثة ومدى قربها او بعدها من المتطلبات الدولية و لا سيما في جامعات العالم مثل الولايات المتحدة الامريكية و الجامعات الاوربية.
تمثلت عينة الدراسة و التي جرى العمل بها من خلال المعايشة الميدانية لقسم ضمان الجودة و الاعتماد في الوزارة ولاغراض تطبيق اداة الدراسة المتمثلة بقائمة فحص بعد عرضها على عدد من المحكمين و اختيار كل من كليات الطب و الادارة و الاقتصاد في خمس جامعات (بغداد و المستنصرية و البصرة و السليمانية وذي قار)، و ذلك نظراً بيئة كليات الطب العراقية وقربها من مؤشرات الاعتماد الدولية خاصة فيما يتعلق بشرط التدريس فيها باللغة الانكليزية، فضلاً عن قيام الوزارة بإعداد دليل خاص لمعايير الاداء في كليات الطب. اضافة الى ان مخرجات هذه الكليات متوافق بشكل كبير مع متطلبات العمل في مختلف المجتمعات العربية و الغربية لان نظام الاعتماد يركز على تلبية مخرجات الكلية لمتطلبات البيئة المحلية والدولية.
و فيما يخص كليات الادارة و الاقتصاد فان هناك مجالس عالمية متخصصة بمنح الاعتماد لكليات الادارة والاقتصاد، فضلاً عن حصول بعض كليات ادارة الاعمال العربية على الاعتماد الدولي. مما دفع الباحث الى البحث عن اهم المفردات اللازمة لحصول كليات الادارة و الاقتصاد العراقية على الاعتماد الدولي. حيث يمكن من خلال تبني القيادات الجامعية لمتطلبات الجودة والاعتماد الدولي حصولها على الاعتماد.  
للوصول الى اهداف الدراسة ونظرا لتبني منهج دراسة الحالة فقد تم العمل على استخدام عدد من الادوات منها بناء قائمة فحص (Checklist). و مقابلات شخصية مع عدد من المسؤولين في وزارة البتعليم العالي و الجامعات و الكليات (عينة الدراسة) في اقسام الجودة والاعتماد الاكاديمي. و الاطلاع على المواقع الالكترونية للكليات (عينة الدراسة). و الاطلاع على السجلات و الوثائق التي تتضمن رؤية ورسالة واهداف الكليات. 
و قد توصلت الدراسة لعدد من الاستنتاجات أبرزها بالرغم من تبني متطلبات اتحاد جامعات العربية كدليل عمل لكل الجامعات العراقية، وقد عملت هذه الجامعات على إستحداث اقساماً لضمان الجودة والاداء الجامعي في كل جامعة و وحدات متخصصة في كل كلية. فلا توجد جائزة او مواصفة عراقية خاصة بالتعليم العالي يمكن ان تسهم في دعم الانشطة والعمليات التطويرية المختلفة، فضلاً عن محدودية عمليات التوثيق لمختلف الانشطة.
وقد أوصى الباحث بظرورة انشاء هيئة مستقلة للجودة والاعتماد الاكاديمي تتولى الإشراف و المتابعة لتطبيق متطلبات ادارة الجودة والاعتماد الاكاديمي في الجامعات العراقية الرسمية والاهلية، فضلاًعن أهمية نشر ثقافة الجودة من خلال عقد المؤتمرات وتداول واعتماد المؤشرات التي تتلائم مع واقع الجامعات العراقية. و تبني مشروع جائزة للجودة الجامعية العراقية تمنح للجامعة او الكلية و الاقسام العلمية ذات الاداء المتميز.
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