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	    تهدف الدراسة إلى معرفة مدى امكانية تطبيق التحالفات الاستراتيجيه في القطاعين الصحيين العام والخاص  لغرض انجاحه في العراق.والتحالف في بحثنا هذا هو الالية اللازمة لتدعيم ركائز كلا القطاعين بهدف تامين المجتمع بالخدمات الصحية التي تتسم بالكلفة المنخفضة والكفاءة العالية .ومستوى الاهميه لمثل هذه التحالفات وامكانية تطبيقها بعد ان اخذنا دائرة صحة ذي قار كمجتمع للبحث..

كما تهدف الى دراسة واقع المنظمات الصحية في كلا القطاعين العام والخاص,وماتقدمة من خدمات صحية وعلاجية وتشخيصية بالغة الاهمية للمجتمع .
تتضمن الدراسة متغير واحد اساسي وهو امكانية تطبيق التحالف الاستراتيجي في الواقع الصحي العراقي وتاثير ذلك في تحسين الخدمة الصحية, والتحالف الاستراتيجي هنا هو اقامة شراكه فعليه بين القطاعات الصحية العامة والخاصة والاستفادة من كافة الامكانيات العلمية والمادية والتكنلوجية في تقديم خدمة صحية ذات جودة عالية. وقد تم اختبار هذا المتغير من خلال اساليب احصائية معلمية ,واستخدمت الاستبانة كاسلوب لجمع البيانات واخضعت جميعها الى اختباري الصدق والثبات.      ومن خلال هذا البحث نرى علاقة التحالف الاستراتيجي وتأثيره على تحسين الخدمة الصحية نحو الأحسن ومحاولة ايجاد نقاط الضعف والقوة والإبقاء على نقاط القوة ومعالجة نقاط الضعف وتحسينها من اجل تقدم المؤسسات الصحية إلى الأمام والوصول بها ركب العالم المتطور . تتكون الدراسة من ثلاثة فصول,كرس الفصل الاول للمنهجية والدراسات السابقة ,والثاني لعرض الاطار النظري للتحالف الاستراتيجي وتاثيرة في تحسين الخدمة الصحية,والفصل الثالث خصص الى الجانب العملي والاختبار الاحصائي لفرضية البحث فضلا عن  اهم الاستنتاجات والتوصيات.

     ان أهم ما توصلت إليه هذه الدراسة هو أن نظام التحالف الاستراتيجي له تأثير ايجابي لتحسين الخدمة الصحية. و هذا النظام يقلل من الاعباء المادية وتقاسم المخاطر وهذا يؤدي إلى زيادة الثقة لدى المرضى بالخدمات المقدمة ويؤدي أيضا إلى تحسين الخدمة الصحية المقدمة. أن توفر البنية الضرورية لنظام التحالف الأستراتيجي والإمكانيات الإدارية والتنظيمية والقوانين الخاصة وكذلك الثقافة العامة ومستوى القبول لدى الملاكات الصحية هي العناصر الأكثر تأثيراً لتحسين الخدمة الصحية ولاننسى الدور الاساسي الذي تلعبة الدولة في اقرار واسناد مثل هكذا تحالفات ستراتيجية لها تاثير مباشر في سياسة الدولة الصحية. ومن التوصيات المهمة هي وجود ارض خصبة وافكار متجددة وثقافة عالية لتطبيق هذه التحالفات وايجاد القوانين والتشريعات الخاصة بها من اجل الاستفادة القصوى للقطاعيين العام والخاص وتقديم افضل الخدمات للمواطنين . ونشر الوعي بخصوص مزايا التحالف للعاملين في القطاعين وللمجتمع لانه لايمكن اقامة تحالف استراتيجي مالم يكن هناك تعاون ومساندة من الجميع.فضلا عن اصدار قانون ملزم من قبل الدولة لاقامة التحالفات مع القطاع الخاص والتسهيلات الحكومية لنجاح التحالف الاستراتيجي.
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