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	 يمثل التسجيل الطبي الجزء المهم تقديم الخدمة الصحية لما يحتويه من معلومات هامة عن  التاريخ الصحي والطبي والفحوصات المختبرية والشعاعية للشخص المريض والتي تعطي صورة واضحة للطبيب عن طبيعة المرض وبالتالي الوصول الى التشخيص الصحيح ووضع خطة العلاج الناجحة واعطاء الدواء الشافي للمريض ، فقد بينت الدراسة اهمية السجلات الطبية في جودة الخدمة الصحية المقدمة للمجتمع وبينت وجود نظامين للتسجيل  الطبي هما :- 

1- نظام التسجيل الطبي الورقي . 
2- نظام التسجيل الطبي الالكتروني 
 استعرض البحث فوائد ومضار كلا النظامين واتجاه دول العالم نحو استخدام نظام التسجيل      الطبي الالكتروني لما فيه من سهولة إدخال البيانات والمعلومات الخاصة بالمريض وكذلك      سهولة استرجاعها عند الحاجه اليها من قبل الطبيب وفي أي موقع كان فيه سواء في الردهة     او في العيادة الخارجية ووضع البحث فرضيتان هما :

-توجد اهتمامات عالية المستوى للتسجيل الطبي النمطي من قبل المستشفى المبحوث بشكل (استمارات , بطاقات , وثائق )على وفق القياسات العالمية المتفق عليها مهنيا .

2-توجد اهتمامات عالية المستوى بالتسجيل الطبي في المستشفيات العراقية على وفق المقاسات الاكاديمية .  وقد تم قبول الفرضية الثانية لانها حصلت على85,7% وهي اعلى من المعدل البالغ  68,8% بالرغم من وجود الكثير من السلبيات في عملية التسجيل الطبي . وتم رفض الفرضية الاولى لحصولها على 65% وهي اقل من المعدل الذي يبلغ 68,8% من خلال استمارة استبانة تحتوي على 22 سؤال وزعت على عينة من الاطباء والممرضين والاداريين بلغ عددهم 61 شخصا وهذا يعني هناك قصور في عملية التسجيل الطبي في مستشفى الكاظمية التعليمي بالرغم من السجلات الطبية المعتمدة من قبل وزارة الصحة تحتوي على معلومات وافية وقادرة ان تضاهي السجلات الطبية في دول العالم المتقدم لكن مقدم الخدمة في المستشفى المبحوث لا يستخدمها بصورة صحيحة وكاملة ودقيقة . 
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