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	 يهدف البحث الى التحقق من وجود المفاهيم الأتصالية العامة والخاصة التي تتناسب وأهمية العلاقة بين الأطباء والمرضى ومردوداتها،ومدى أمتلاك أطراف هذه العلاقة للمهارات الفنية والأنسانية والأجتماعية ومدى أهميتها بالنسبة لهم في الوقت الراهن وماهي العوامل التي تؤثر على نجاح هذه العملية الاتصالية ، وذلك لكون أن العلاقة بين الطبيب والمريض تعد من أهم المرتكزات التي تستند عليها المهنة الطبية كونها العمود الفقري للمؤسسات الصحية ، ولأهمية هذه العلاقة فأن توفير كافة المستلزمات والضروريات لأنجاحها والوصول الى أهدافها هو أحد أهم الواجبات الرئيسية التي على المؤسسات والمنظمات الصحية القيام بها وأعطائها الأولوية الأولى كون مردوداتها العامة والخاصة كبيرة على المجتمع العام والمجتمع الصحي وتتناسب وطبيعة هذه العلاقة الأنسانية ـ الأجتماعية . ولما كان الاتصال بين الاطباء والمرضى يمثل الحلقة الرئيسية لهذه العلاقة كان لابد من دراسة خصائص الاتصال الكفء الواجب توفرها من أجل تحقيق والوصول الى الاهداف المرجوة منها .

    جرى أستخدام الأستبانة على عينة من الأطباء والمرضى تألفت من 30 طبيبا ً وطبيبة و40 مريضا ً ومريضة وتمتعوا بوجود الخصائص الشخصية والمهنية المختلفة والمتفاوتة، لأستخلاص الوسط الحسابي المرجح والأنحراف المعياري والنسبة المئوية للأجابات . وتضمنت الأستبانة خمسة محاور تمثل أساسيات البحث في الأتصال من السلوكيات ومهارات الأصغاء والعوامل التي تؤثر في نجاحها ومواصفات الاتصالات الشخصية والمعوقات التي تعيق الأتصال الكفء بين الأطباء والمرضى.

     أشارت النتائج بصورة عامة الى عدم وجود فروق معنوية في الأجابات بين الأطباء وبين المرضى حول أجاباتهم عن الأسئلة المطروحة ضمن فقرات الأستبانة لمحاور الأتصال ماعدا محور العوامل المؤثرة على نجاح المقابلة الطبية فكان هنالك فروق معنوية ذات دلالة أحصائية، بينت الأختلاف في التوجهات نحو طبيعة ومستوى تأثير هذه العوامل على سير العملية الأتصالية  في المقابلة الطبية . 

   وأشارت النتائج أيضا ً الى عدم وجود الفروق المعنوية في أجابات فئات العينة من الأطباء بصورة خاصة، وتوضح ذلك من خلال حصول أطباء الفئة الأولى من ذوي الخبرة القليلة نسبيا ً على أوساط حسابية مرجحة عامة للمحاور الخمسة أعلاه ، مقاربة للاوساط الحسابية المرجحة العامة التي حصلت عليها الفئة الثانية من الاطباء الذين لديهم خبرة كبيرة نسبيا ً ويحملون شهادة الأختصاص في مهنتهم الطبية، وبصورة عامة فقد وجد من خلال البحث أن العينة من المرضى حصلت على أوساط حسابية مرجحة عامة أعلى قليلا ً أذا ما قورنت  بعينة الاطباء بفئتيهم الأولى والثانية ولكنها في نفس الوقت لاتمثل فروقاً معنوية ذات دلالة أحصائية بين أجاباتهم .

    عكست النتائج التوافق في التوجهات وفي طبيعة الحاجات والمتطلبات للعملية الأتصالية ووجود عامل التأثر والتأثير بالمتغيرات الحياتية الذي طغى على المشاركين في البحث من العينة المبحوثة بصورة عامة ، رغم وجود أختلاف في مستوى الأهمية لخصائص الأتصال الكفء المتمثلة بالفقرات الفرعية للمحاور الأتصالية بين الأطباء والمرضى ولفئتي الأطباء ، ولكنه لايعكس الأختلاف حول نوعية هذه الخصائص بل في ترتيب مستوى الأهمية لهذه المحاور.
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