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	    أن تأثير الأستهلاك العائلي وما يشكله من أهمية على الأقتصاد القومي يعّـد مشكلة في أقتصاديات الدول النامية أذا ما رسمت له السياسات الأقتصادية والسياسية والأجتماعية المطلوبة في خطط التنمية الأقتصادية لرفع مستويات المعيشة والحد من الفقر ومعالجة التضخم ومسالة أعادة توزيع الدخول بما يحقق مبدأ العدالة الأجتماعية .
    إن الهدف الرئيسي لهذه الدراسة هو تقدير مرونات الطلب الانفاقية ومستويات الكفاية الأجتماعية في الانفاق الاستهلاكي العائلي لسنة 2007 في ضوء بيانات مسح ميزانية الأسرة لعام (2007 م) وبالتالي الأستفادة من البيانات في تحديد نسب الأشباع وحسب التوزيع البيئي . كذلك مقارنة نسب الأشباع مع المرونات الأنفاقية المقابلة لها حسب القطاعات للمجاميع الرئيسية للسلع والخدمات . وهذا الهدف يتطلب تحليل سلوك المستهلك من خلال استخدام نماذج طلب تعـرف بصيغ أو نماذج ( أنجل ) وهي الأكثر استخداماً في تحليل الأستهلاك العائلي وإيجاد المقدرات الأحصائية لكل صيغة ، واستخدامها في حساب الميل الحدي للأستهلاك والمرونة الأنفاقية لكل المجاميع الرئيسية للسلع والخدمات.
    يعتبر أستعمال الأسلوب القياسي كأحد أساليب التحليل الكمي في معالجة المشاكل والمعضلات التي تشخصها النظرية الأقتصادية ، وفي دراستنا الحالية يعتمد أسلوب التحليل القياسي الكمي على بيانات نقطة معينة من الزمن والتي تسمى بيانات المقاطع العرضية ( Cross-Section Data) التي يكون مصدرها الاساسي هو بحوث ميزانية الأسرة ، حيث تجمع بيانات عن الأنفاق والدخل والجوانب الأخرى ذات العلاقة من عينة من الأسر وأستخدام تحليل دوال الطلب التي تكون على شكل علاقة بين كمية طلب المستهلك من سلعة معينة والعوامل المؤثرة على ذلك الطلب وحساب مرونة الطلب الدخلية لقياس مدى أستجابة الطلب للتغير الحاصل في الدخل .أعتمدت هذة الدراسة بشكل عام على أسلوب المعادلة المنفردة في تحليل الطلب لكل مجموعة من المجاميع السلعية الرئيسية على إنفراد بغض النظر من تأثر تلك المجموعة بالمجاميع السلعية الاخـرى .
    وبما أن بحوث ميزانية الأسرة تجري في فترة قصيرة نسبياً فأنه يفترض عدم حصول تغيرات في أسعار السلع خلال فترة البحث ويترتب على ذلك تحويل دوال الطلب الى دوال تسمى دوال أنجل                        (Engel Functions) والتي تتميز بجودة توفيقها الأحصائي ولكنها لاتحقق كل شروط النظرية الأقتصادية وأنها تقيس تأثير الأستجابة بأتجاه واحد فقط أي يتغير الأنفاق تبعاً لـتغير الدخـل . أما بالنسبة الى مستويات الكفاية الأجتماعية(Social Adequancy Levels (SAL)) فالهدف منها تقدير الكلفة المطلوبة لبقاء أسرة ذات تركيب معين عند مستوى من الكفاية المعيشية لتحقيق المستويات السائدة لما هو ضروري من النواحي الصحية ، الفاعلية ، رعاية الأطفال والمساهمة في النشاطات الأجتماعية وهذا لا يعني ميزانية كفاف كما لايقصد بها ميزانية ترف .
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