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	تعتبر دراسة الفقر وتحليل مؤشراته ومحدداته، من القضايا المهمة بالنسبة للعراق الذي يهدف إلى تحقيق التنمية الإقتصادية والإجتماعية بصورة أكثر واقعية.
لذلك اختار الباحث هذا البحث وبالاستعانة ببيانات المسح الاجتماعي والاقتصادي للأسرة في العراق الذي نفذ خلال السنة 2007 من الجهاز المركزي للإحصاء وما تلاه من بناء خط للفقر بالاعتماد على بيانات هذا المسح، وباستعمال حقيبة البرامج الإحصائية الجاهزة (SPSS) للوصول إلى المتغيرات الاجتماعية والاقتصادية ذات الأثر المباشر على مستوى الفقر.
أظهرت مؤشرات الفقر في العراق إن نسبة الفقر بلغت 23% وان الفقر يتركز في الريف بدرجة أعلى من الحضر حيث بلغت نسبة الفقر فيهما 39% و 16% على التوالي، كما بينت مؤشرات الفقر إن حجم الأسرة لفئة الفقراء بلغ 9.5 فرداً في حين بلغ لفئة غير الفقراء 6.3 فرداً.
بلغت نسبة الأمية للفئة العمرية (15-25) سنة بين فئة الفقراء 27.1%، كما بلغ معدل عدم الالتحاق بالمدرسة الابتدائية بين فئة الفقراء للفئة العمرية (6-11) سنة 25.2% في حين بلغ هذا المعدل بين فئة غير الفقراء 11.6%، كما بلغ معدل عدم الالتحاق بالمدرسة المتوسطة بين فئة الفقراء للفئة العمرية (12-14) سنة 79.5%، وقد بينت النتائج أيضا إن 24% من الفقراء كانت المياه المستعملة للشرب من مصدر غير صالح للشرب. 
بلغ معدل البطالة للأفراد البالغين  (عمر 15 سنة فأكثر) بين فئة الفقراء 15%، كما أظهرت النتائج إن متوسط دخل الفرد الشهري لفئة الفقراء بلغ 87 ألف دينار في حين بلغ متوسط دخل الفرد لفئة غير الفقراء 149 ألف دينار.
كما تم اختبار معنوية الفروق بين فئة الفقراء وفئة غير الفقراء وكذلك بين الحضر والريف لفئة الفقراء لأكثر من 20 متغيراً بواسطة اختبار (t) وقد توصل الباحث الى وجود 9 متغيرات ذات فروق معنوية وهي " متوسط حجم الأسرة، نسبة الأمية، نسبة عدم الحصول على الرعاية الصحية خلال فترة الحمل، نسبة العزوبية، نسبة عدم الحصول على الماء الصالح للشرب، متوسط دخل الفرد الشهري، متوسط إنفاق الفرد الشهري، نسب البطالة، نسبة المقترضين لسد حاجات الأسرة الاستهلاكية".
استعمل الباحث التحليل ألعاملي لتحليل العلاقة بين المتغيرات التسعة للوصول إلى العوامل التي تؤثر فعلا على مستوى الفقر، كما تم اعتماد أسلوب التحليل العنقودي وتحويل بيانات المتغيرات التسعة إلى الصيغة المعيارية وذلك للتخلص من اختلاف وحدات قياس هذه المتغيرات وبالتالي ضمان صحة تنفيذ المرحلة المتعلقة بعملية تصنيف البيانات وتحديد مدى العلاقة بين العناصر من حيث التشابه أو الاختلاف وليتم في المرحلة الأخيرة الدخول في أساليب التعنقد وتحليلها. كما تم استعمال طريقة المقارنة بواسطة الرسم الصندوقي (Box Plot) والذي يبين أيضا مدى اتساق البيانات داخل المتغير.  
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