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	هدفت هذا الدراسة إلى دراسة أثر العلاقة بين المسؤولية القانونية لمراقبي الحسابات وجودة عملية التدقيق .  
 وتأتي أهمية هذه الدراسة، لما لهذا الموضوع من أثر في بيان مسؤوليات مراقب الحسابات والعوامل المؤثرة في جودة عملية التدقيق .
 ولتحقيق أهداف الدراسة تم تصميم استبانه  موزعة على ثلاث محاور ، صممت أسئلة المحور لاستطلاع عينة الدراسة عن مدى إدراكهم لمسؤولياتهم القانونية ، وكانت أسئلة المحور الثاني لاستطلاع عينة الدراسة لمدى وعيهم لجودة عملية التدقيق ،أما المحور الثالث فكانت اسلته مصممة لبيان آراء عينة الدراسة حول اثر المسؤولية القانونية لمراقبي الحسابات على جودة عملية التدقيق . ووزعت الاستبانة على عينة من مكاتب التدقيق العاملين في بغداد ونينوى واربيل ، وكانت العينة مؤلفة من 27  مكتب تدقيق من أصل 104 مكتب الذي يشكل مجتمع الدراسة . 
وكان من أهم النتائج التي خلصت إليها الدراسة أن هناك علاقة معنوية موجبة بين المسؤولية القانونية وجودة عملية التدقيق إذ أن بدون المسؤولية القانونية لاتوجد جودة في عملية التدقيق . وان هناك 77% من عينة الدراسة لا يفضلون وجود قسم خاص بجودة عملية التدقيق. وكذلك يحرص مراقبو الحسابات أن يقدموا أعمالهم بجودة عالية بسبب وعيهم وفهمهم للمسؤولية القانونية .
وتوصي الدراسة بضرورة الاهتمام من قبل مجلس المهنة بعدم زيادة أو توسيع المسؤولية القانونية لمراقبي الحسابات ، وأن المسؤولية القانونية بوضعها الحالي كافية لضمان حقوق مستخدمي القوائم المالية . وبضرورة قيام مجلس المهنة ( مهنة مراقبة الحسابات ) بوضع برنامج خاص للرقابة على جودة عملية التدقيق ، والالتزام به من قبل مكاتب التدقيق ، بما يضمن توافر الموضوعية والنزاهة والاستقامة والسرية والقواعد الأخلاقية للمهنة . وكذلك ضرورة إنشاء لجان تدقيق للرقابة على جودة عمليات التدقيق التي تقوم بها مكاتب التدقيق .
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