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	يتناول البحث أحد أهم المواضيع الاقتصادية في الوقت الحاضر الا وهو العولمة الاقتصادية واثرها على القطاع الزراعي في الدول العربية ولان الحديث عن العولمة الاقتصادية لابد ان يقترن بدور آلياتها الاقتصادية المتمثلة بصندوق النقد الدولي وسياسات الاصلاح الاقتصادي التي يتبناها في الدول النامية ومنها الدول العربية وكذلك البنك الدولي وسياسات التكيف الهيكلي وكذلك دور تفعيل آليات السوق وتدنية دور الدولة في النشاط الاقتصادي وكذلك دور الشركات المتعددة الجنسية من خلال الاستثمار الأجنبي المباشر وكذلك دور منظمة التجارة العالمية في تحرير التجارة الدولية في السلع الزراعية من هنا تأتي أهمية هذه الدراسة في ضرورة تحليل واقع القطاع الزراعي العربي في ظل هذه المتغيرات التي رافقت العولمة الاقتصادية والياتها من خلال تحليل واقع القطاع الزراعي العربي في ظل عمليات الاصلاح الاقتصادي والتكيف الهيكلي وتحليل تحرير التجارة الدولية للسلع الزراعية وما تحمله في طياتها من آثار على التجارة الزراعية والغذائية العربية وتحليل جدوى السياسات التحريرية للاستثمار الأجنبي المباشر التي اتبعتها الدول العربية في القطاع الزراعي .
استهدفت الدراسة  التأكيد الى ان العولمة الاقتصادية جاءت نتيجة لصراع المصالح الاقتصادية ولتحكم السيطرة على الاقتصاد العالمي من خلال السيطرة على جوانبه الاقتصادية الجانب النقدي من خلال صندوق النقد الدولي والجانب المالي من خلال البنك الدولي والجانب التجاري والاستثماري عن طريق منظمة التجارة العالمية وشركات المتعددة الجنسية فان هذه الجوانب لها آثار بالغة الأهمية على القطاع الزراعي من خلال تطبيق سياسات واليات العولمة الاقتصادية عليه .
لذلك كان لابد من التوقف طويلاً عند هذه الآثار لتحليل الانعكاسات الكامنة لهذه الآثار وأوجه التعامل معها في ظل الواقع وفي ظل الإمكانات الزراعية المتاحة بالشكل الذي يقلل من حدة الانعكاسات السلبية لها ويزيد ويعزز من الآثار الايجابية لها بالشكل الذي يخدم توجهات التنمية فيها ويدعم من دور القطاع الزراعي .
وقد اعتمد البحث على اختيار دراسة حالة ( مصر والاردن وسوريا ) وذلك لان مصر والأردن من الدول التي اعتمدت في سياسات الاصلاح الاقتصادي على المؤسسات الدولية وانهما منضمتان الى منظمة التجارة العالمية اما دراسة حالة سوريا وذلك لأنها قامت بسياسات الاصلاح الاقتصادي بالاعتماد على الذات وأنها غير منضمة الى منظمة التجارة العالمية واعتمد البحث في تحقيق ذلك دراسة آثار تطبيق سياسات العولمة الاقتصادية في هذه البلدان من خلال استعراض المؤشرات الاقتصادية قبل تطبيق هذه السياسات وفي أثنائها .
أهم ما توصلت اليه الدراسة من نتائج هو ان تطبيق سياسات العولمة الاقتصادية لها آثار ايجابية وأخرى سلبية على القطاع الزراعي في البلدان موضوع الدراسة .
وتوصي الدراسة بضرورة التكتل الاقتصادي العربي لتعزيز الاستفادة من الفرص التجارية والاستثمارية التي توفرها العولمة ولمواجهة تحدياتها ومن اجل تشجيع التجارة العربية البينية والدولية وتقليل الاعتماد على المصادر الخارجية في تأمين غذائها .
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