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	يعد نظام الرقابة الداخلية بمثابة صمام الأمان بالنسبة للإدارة العليا في الشركات والمشاريع كافة , حيث يهدف إلى حماية الموارد والموجودات من الهدر والضياع وسوء الاستخدام وتوفير البيانات الدقيقة والموثوقه عن طريق التقارير المحاسبية التي تقدم إلى الإدارة ورفع كفاءة التشغيل ومتابعة التزام العاملين باللوائح والتشريعات والأنظمة والتعليمات .
وبما أن الإدارة العليا هي المسؤولة عن تصميم نظام الرقابة الداخلية في الشركة ولكي يكون هذا النظام ناجح في أداء عمله يجب أن يجمع بين ضمان حسن استغلال الموارد المتاحة وحماية أصول وأموال الشركة من السرقة أو الضياع , بدرجة عالية من الكفاءة من خلال وضع نظام محاسبي وأداري فعال يهدف إلى الحد من ظاهرة الفساد المالي والإداري .
ولكي تضمن الإدارة العليا فاعلية نظام الرقابة الداخلية المعد والمطبق ومدى أمكانية الاعتماد عليه , فإنها تلجا إلى تقويم نظام الرقابة الداخلية بشكل دوري لغرض تحديد نقاط الضعف أو الخلل الموجودة في النظام سواء كانت ناتجة عن عملية تصميم النظام أو كانت ناتجة عن عدم التزام الموظفين بتطبيق تعليمات النظام .
ولهذا الغرض قام الباحث بتقويم نظام الرقابة الداخلية المطبق في الشركة عينة البحث وقد استخدم الباحث أسلوب قوائم استقصاء نظام الرقابة الداخلية التي تغطي كافة الأعمال في الشركة ومنها على سبيل المثال قوائم استقصاء النقدية وقوائم استقصاء الموجودات الثابتة وقوائم استقصاء الحسابات المدينة والدائنة وقوائم استقصاء المشتريات , إلى أخره من الأعمال .  
وقد قام الباحث بالإضافة إلى أسلوب قوائم الاستقصاء الخاصة بنظام الرقابة الداخلية, بالزيارات الميدانية وتوجيه الأسئلة المباشرة إلى الإفراد القائمين بأداء الأعمال لغرض متابعة خطوات سير العمليات المالية والإدارية المتبعة في الشركة عينة البحث 
وقد أفادت الدراسة بكفاءة وفاعلية نظام الرقابة الداخلية المطبق في الشركة عينة البحث وان ذلك لا يمنع من وجود بعض نقاط الضعف في تطبيق نظام الرقابة الداخلية من قبل بعض الأفراد العاملين , وقد تمت الإشارة إلى هذه النقاط في فصل الاستنتاجات والتوصيات .   
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