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	من المؤكد إن للائمان المصرفي دوراً مهماً جداً في دعم عملية التنمية الاقتصادية، بعده وسيط مالي بين المدخرين والمستثمرين، ويعد الدور الكبير للائتمان المصرفي في توجيه النشاط الاقتصادي صوب المشاريع الاستثمارية المهمة ذات الاستغلال الامثل للموارد المتوافرة والداعمة لعملية التنمية الاقتصادية، لذا فأن الائتمان المصرفي عصب حياة النشاط الاقتصادي.
تتعرض المصارف للعديد من المخاطر المالية والمصرفية منها، مخاطر سعر الفائدة، ومخاطر سعر الصرف، والمخاطر السوقية، ومخاطر السرقة والاختلاس، ومخاطر الاستثمار، والمخاطر الوطنية، ومخاطر السيولة، ومخاطر التضخم، ومخاطر العولمة، ومخاطر الاندماج، فضلاً على المخاطر الائتمانية، لذا فهي تسعى لأتخاذ شتى الوسائل للتصدي لها.
جرى السماح للمصارف التجارية الخاصة لممارسة نشاطها في عام 1992، في ظروف غير طبيعية مثل، الحصار الاقتصادي، وارتفاع معدلات التضخم، وحدوث التغيرات السياسية، لذلك تعرضت هذه المصارف للعديد من المخاطر المالية والمصرفية بسبب الظروف المحيطة منها، عدم الاستقرار السياسي والاقتصادي، والذي ترك أثاراً سلبية على عمل هذه المصارف.
المشكلة الاقتصادية للبحث: تزايد وتزامن المشاكل الائتمانية ومخاطر الائتمان المصرفي مع الظروف الاقتصادية والسياسية غير المستقرة.
تنطلق الدراسة من فرضية مفادها: إن عملية الائتمان المصرفي كأي عملية مالية تتعرض للعديد من المخاطر والتحديات.
تتضمن الدراسة ثلاثة فصول علاوة على الاستنتاجات والتوصيات، فقد خصص الفصل الأول للإطار النظري للائتمان المصرفي، والفصل الثاني لمخاطر الائتمان المصرفي بين مقررات لجنة بازل والإصلاح المصرفي بوصفه سبيل للمعالجة، أما الفصل الثالث فخصص إلى دراسة تحليلية للائتمان المصرفي ومخاطره لمجموعة المصارف التجارية الخاصة في العراق.
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