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	تناولت هذه الدراسة واحدا من المفاهيم الحديثة والمستجدة على ساحة الادارة المالية ، وهو موضوع المخاطر السوقية ، والتي تمثل الخسارة المحتملة التي تتعرض لها الشركة نتيجة انخفاض اسعار اسهمها في السوق المالي . والتي باتت تعتمد أداة للقياس والادارة والسيطرة على خطر السوق الذي يواجه الشركة ، وكما نعلم فان هدف الشركات النهائي يتمثل في تعظيم ثروة حملة الأسهم بتقليل الخسارة التي يمكن ان تتعرض لها اسعار الأسهم . وقد ركزت الدراسة ايضا على المفاهيم المرتبطة بالمخاطر السوقية مثل استراتيجية خلق القيمة وهدم القيمة والقيمة الاقتصادية المضافة والقيمة السوقية المضافة بوصفها مفاهيم سبق ان تناولتها ادبيات الادارة المالية الأمر الذي يترتب عليه أهمية تناولها لمراعاة تتابع افكار الموضوع .
كما ربطت هذه الدراسة مفهوم المخاطر السوقية بهيكل رأس المال واشكال التمويل الاخرى وذلك لأهمية دور هيكل رأس المال في تحقيق أهداف الشركة الاستراتيجية في المدى الطويل ، ولعلاقته المتبادلة التأثير مع المخاطر السوقية لسعر السهم ، ولارتباطه بادارة مخاطر الشركة ، كانت هذه الجوانب من الأهداف الرئيسة للدراسة واضفت عليه جانبا اساسيا من الأهمية .
وقد اختبرت الدراسة الفرضية الرئيسة الآتية تحقيقا لتلك الأهداف : 
ان زيادة رأس المال ترتبط بعلاقة سلبية بالقيمة السوقية للسهم وبعلاقة سلبية بصافي الربح ، وان حقوق المساهمين ترتبط بعلاقة ايجابية بالقيمة السوقية للسهم وبعلاقة ايجابية بصافي الربح .
وقد اختير القطاع الصناعي مجالاً للتطبيق ولعينة من ثمان شركات عراقية وذلك لاهمية هذا القطاع وبوصفه احد الركائز الاساسية التي يستند عليها الاقتصاد العراقي ، خصوصا وان مدة الدراسة جاءت في ظل الظروف الراهنة التي مر بها القطر في نهاية القرن الماضي ومطلع القرن الحالي ، وقد تم استخدام مقاييس احصائية مثل الانحراف ومعامل الاختلاف ، كما تم الاختبار بمعامل الارتباط بوصفها مقياساً لاختبار الفرضيات.
وتم تصنيف الشركات الى شركات ذات مخاطر سوقية مرتفعة والأخرى متوسطة وثالثة اقلها جميعا . وكان اتجاه القيمة السوقية لسعر السهم ايجابيا مع علاقات الارتباط في بعض الشركات وسلبيا مع الأخرى .
ومن ابرز النتائج التي توصلت اليها الدراسة هو ان بعض الظروف التي عاشتها الشركات اثرت في ادائها ، وإن التقلبات في المخاطر السوقية كان تأثيرها في الغالب سلبيا على نمو هيكل رأس المال وصافي الربح فيها . 
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